



№14 (263) август 2019 года

ВЕСТНИК

Муниципального Совета МО поселок Репино

В субботу 10 августа состоялся День поселка Репино!

Праздничные торжества в поселке Репино Курортного района Петербурга прошли в субботу 10 августа в саду отдыха на улице Нагорной.

Муниципальное образование посёлка Репино вручили золотым юбилеям, молодым родителям и активистам почётные дипломы и грамоты.

В программе праздника проходил театрализованное представление «Изумрудный город», выступали артисты цирка с дрессированными животными, ростовые куклы, также для детей были организованы интерактивно-игровые зоны, мобильная фотостудия.

На протяжении всего дня в парке был организован батутный городок,

аквагим, продажа сувенирной продукции.

В вечернем праздничном концерте принимали участие петербургские артисты и творческие коллективы. Жителей и гостей поселка поздравили струнный квартет «Музыка Невы», вокальная шоу группа «Рандеву» шоу-балет «Антре», группа «CANDY SHOP BAND», дуэт «Братья славяне», Денис Клявер и группа «Чай вдвоем», Dj ЦветкоFF

В завершении вечера жители смогли увидеть красочный фейерверк.

СПРАВКА:

День поселка традиционно проходит в первую субботу после дня рождения художника Ильи Ефимовича

Репина, в честь которого и был переименован поселок в 1948 году. До этого времени поселок носил название «Куоккала».

Сюда в конце XIX и начале XX века съезжалась петербургская интеллигенция, знаменитые российские творцы, учёные, мыслители - Илья Репин, Леонид Андреев, Корней Чуковский, Владимир Маяковский, Осип Мандельштам, Иван Бунин и Федор Шаляпин, Максим Горький, Дмитрий Шостакович. Здесь также любили бывать и Дмитрий Сергеевич Лихачев и поэт Иосиф Бродский.



22 августа – День Государственного флага Российской Федерации

**Дорогие петербуржцы!
Поздравляю вас
с Днем Государственного флага
Российской Федерации!**

Этот праздник символизирует единство и сплоченность нашего многонационального народа. В бело-синем-красном триколоре отражены славная история России, ее главные духовно-

нравственные ценности, мощь, величие, державность.

Самые значимые события в жизни страны отмечаются подъемом государственного флага. Российский стяг знают и уважают во всем мире.

Мы свято чтим государственный флаг и гордимся им. Процветание России зависит от каждого из нас. И до-

биться этого мы можем все вместе, сохраняя гражданский мир, единство и согласие.

Желаю всем петербуржцам мира и добра, счастья и благополучия, новых успехов в труде на благо любимого города и нашей страны!

**Поздравление Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова**

1 сентября – День знаний



Дорогие петербуржцы!

От всей души поздравляю вас с Днем знаний!

Первого сентября традиционно для всех школьников, учащихся, студентов начинается новый учебный год. Этот замечательный праздник был и остается знаменательным событием для всех поколений – для учеников, их родителей, дедушек и бабушек.

Этот день – особенный, в первую очередь, для первоклассников, которые откроют для себя новый, удивительный мир знаний. Школа станет для них дорогой во

взрослую жизнь, где раскрываются таланты, появляются новые друзья, закладываются нравственные основы личности.

Отдельные слова благодарности – нашим дорогим учителям, которые ежедневно прививают детям необходимые навыки и умения, вкладывают все свои силы и душу в их обучение и воспитание. Спасибо за ваш благородный труд, мудрость и сердечное тепло!

Желаю всем школьникам и студентам успехов в учебе, новых достижений, вдохновения и только отличных оценок. Пусть все задуманное претворится в жизнь!

**Поздравление Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения
партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова**

Уважаемые петербуржцы! Поздравляю Вас с Днем знаний!

День знаний – один из самых важных праздников. Каждый из нас помнит волнение, с которым гордо шел на линейку, в свой самый первый учебный день. Образовательные учреждения дают нам не только теоретические знания и практические навыки, но и учат нас коммуникации, развивают мышление, дают дальнейшую путевку в жизнь. Именно знания позволяют че-

ловеку реализовать свои способности, добиться успеха и стать настоящим профессионалом выбранного дела.

В этот день примите искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия, достижения высоких результатов, новых идей и реализации всех намеченных планов!

**С уважением,
Депутат Государственной Думы ФС РФ В.И. Катенев**





Интервью с заведующей музеем-усадьбой И.Е. Репина
«Пенаты» Бородиной Т.П.

ОН РОДИЛСЯ С КИСТОЧКОЙ В РУКЕ

- Картина находится в «Пенатах»?

- Нет. После смерти Репина она несколько раз меняла владельцев, сейчас находится в частной коллекции в России.

Возвращаясь к творческому пути Репина, это более 70 лет – целая эпоха, огромный пласт истории с масштабными изменениями в политической, социальной, общественной и духовной жизни России. Он пережил смену царствований четырех русских монархов, революционные события 1905 и 1917 годов. Последние годы его жизни связаны с историей самостоятельной Финляндии.

- Как менялось отношение к художнику его современников?

- Наверное, нынешнему старшему поколению, пережившему апофеоз Репина, превозношение его в 1930 – 1950-е годы, будет трудно поверить, что не все современники приняли его «Бурлаков на Волге». В 70-е годы XIX века это было новаторское произведение нового для того времени реалистического направления. Демократическая живопись передвижников должна была завоевывать себе место под солнцем. Молодому движению, противостояло устоявшееся, имевшее большой круг почитателей, пользующееся поддержкой и власти, и официальной критики академическое направление. Но и либеральная критика негативно отнеслась к «Бурлакам».

- А она-то почему восприняла «Бурлаков» негативно?

- Либеральная критика не хотела признавать эту картину художествен-

ным произведением. Картина не соответствовала привычным эстетическим критериям понятия красоты в искусстве. Только после того, как «Бурлаков» на Всемирной выставке в Вене в 1873 году похвалили зарубежные обозреватели живописи, ее признали и в России. Тогда в Вене, Репину присудили бронзовую медаль «За искусство», было отмечено, что картина написана и нарисована отлично. Она была признана самой солнечной картиной выставки. То есть «Бурлаков» отметили не только за своеобразие национального сюжета, но и за мастерство живописи.

Но золотую медаль в Вене получил Генрих Семирадский. Его картины стоили дороже репинских. Наверное, косвенным, но все-таки дополнительным стимулом для признания «Бурлаков» стало и то, что картина была куплена великим князем Владимиром Александровичем. И тем не менее при появлении каждой новой картины, взять хотя бы и «Крестный ход в Курской губернии» в критике высказывались разноречивые мнения. Например, даже Павел Третьяков упрекнул Репина в том, что он почти карикатурно изобразил персонажи картины. «Вот бы Вы вместо чопорной барыни ввели бабы в картину красивую девушку». Много зависело от принадлежности человека к тому или другому из полемизировавших между собой идеологических лагерей. Но как большого мастера его признавали все. Сергей Дягилев и Александр Бенуа, когда в 1906 году готовились представить в Европе выставку «Два века русской живописи и скульптуры» из всех передвижников старшего поколения пригласили только Репина, правда, для экспонирования выбрали лишь портреты.

5 августа исполнилось 175 лет со дня рождения Ильи Репина, самого известного русского художника. С нашей гостьей, заслуженным работником культуры РФ, мы говорим о том, чем был Репин для своих современников, современен ли он сейчас.

- Татьяна Петровна, Илья Репин – удивительный пример творческого долголетия...

Он занимался искусством, можно сказать, вся жизнь. О таких самородках говорят, что родился с кисточкой в руке. Очень рано проявились его художественные способности. Еще до того, как он поступил в 1864 году в Императорскую академию художеств. Репин уже работал профессионально: с 10 лет в школе топографов – раскрашивал акварелью карты, а затем как иконописец – расписывал церкви, писал иконы, портреты. Прекратил Репин работать в возрасте 86 лет. За три месяца до кончины 29 сентября 1930 года не смог подниматься в мастерскую. Его последняя картина «Гопак. Пляски запорожцев» он посвятил ее Мусоргскому.

Источник: «Санкт-Петербургские ведомости»



Обращение начальника Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Санкт-Петербургу Королькова Михаила Алексеевича:

Близится 1 сентября - День знаний, когда дети после летних каникул снова начнут проводить значительную часть времени в школах.

В преддверии нового учебного года ОНДПР Курортного района еще раз напоминает родителям и педагогам образовательных учреждений: учите детей видеть «пожарные ситуации», как себя вести в экстренной ситуации, развивайте умение реально оценивать возможную опасность, помогайте детям запомнить правила пожарной безопасности.

Вопросы пожарной безопасности для детей и подростков очень важны, поэтому, родители, воспитатели дет-

ских садов и учителя должны уделять должное внимание этому вопросу. Как правило, если возникает пожар, то это случается внезапно и огонь распространяется очень быстро. Не растеряться в такой ситуации невозможно, а уж если у ребенка не достаточно знаний, как вести себя при пожаре, то ситуация может оказаться плачевной. Поэтому необходимо дать детям четкий алгоритм действий, который они смогут запомнить и воспроизвести. Задача взрослых состоит в том, чтобы подготовить ребёнка к встрече с различными сложными, а порой опасными жизненными ситуациями.

Порядок оповещения населения об угрозе наводнения или затопления

Основным способом оповещения населения об угрозе наводнения (затопления), считается передача речевой информации с использованием сетей проводного вещания, радио, телевидения, громкоговорящей связи на автомашинах ППС полиции, посыльными.

Для привлечения внимания населения перед передачей речевой информации производится включение электрических сирен, производственных гудков и других сигнальных средств, что означает подачу предупредительного сигнала «Внимание всем!».

С получением сигнала «Внимание всем!» все население и персонал организаций обязаны включить абонентские устройства проводного вещания для прослушивания экстренного сообщения.

Во всех случаях задействования систем оповещения с включением электросирен до населения немедленно доводятся соответствующие сообщения по существующим средствам проводного вещания.

Основной способ оповещения и информации населения - передача

речевых сообщений по сетям вещания, которые передаются населению с перерывом программ вещания длительностью не более 5 минут. Допускается 3-кратное повторение передачи речевого сообщения.

Оповещение о начале эвакуации населения организуется по месту работы, учебы и жительства руководителями организаций и жилищно-эксплуатационных органов.

Получив предупреждение об угрозе наводнения (затопления), сообщите об этом вашим близким, соседям. Предупреждение об ожидаемом наводнении обычно содержит информацию о времени и границах затопления, а также рекомендации жителям о целесообразном поведении или о порядке эвакуации. Продолжая слушать местное радио или специально уполномоченных лиц с громкоговорящей аппаратурой (если речь идет о внезапном подтоплении), необходимо подготовиться к эвакуации в пункты временного размещения.

В пунктах временного размещения будет организовано питание и медицинское обслуживание.

Перед эвакуацией для сохранности своего дома необходимо отключить воду, электричество, потушить печи, перенести на верхние этажи (чердаки) зданий ценные вещи и предметы, убрать в безопасные места сельскохозяйственный инвентарь, закрыть (при необходимости обить) окна и двери первых этажей подручным материалом.

При получении сигнала о начале эвакуации необходимо быстро собрать и взять с собой документы, деньги, ценности, лекарства, комплект одежды и обуви по сезону, запас продуктов питания на несколько дней и следовать на закрепленный за вашим участком пункт временного размещения.

При внезапном наводнении необходимо как можно быстрее занять ближайшее возвышенное место и быть готовым к организованной эвакуации по воде. Необходимо принять меры, позволяющие спасателям своевременно обнаружить наличие людей, отрезанных водой и нуждающихся в помощи: в светлое время суток – вывесить на высоком месте полотнища; в темное подавать световые сигналы.



Управление ФНС России по Санкт-Петербургу
напоминает

Собираетесь в отпуск?

Чтобы самолет не улетел
без Вас, проверьте
уплату налогов
в Личном кабинете
налогоплательщика



При наличии задолженности выезд за
границу может быть ограничен

Контакт-центр 8-800-222-2222
nalog.ru

ЭВАКУАЦИЯ:

сохраняйте спокойствие – помощь уже в пути. В ожидании прибытия пожарной охраны, примите меры для эвакуации людей. По возможности, приступите к тушению пожара имеющимися средствами. Если пожар не удалось ликвидировать в начальной стадии, не теряйте время на спасение имущества, и незамедлительно покиньте горящее помещение. Действуйте спокойно и организованно, плотно закрывайте двери, чтобы преградить дорогу огню.

ВЫЗОВ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ:

при обнаружении пожара или признаков горения (н-р: задымление, запах гари, повышение температуры и т.п.) незамедлительно позвоните в пожарную охрану по телефону «01», с мобильного «112».

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:

в задымлённом помещении двигайтесь как можно ближе к полу – там меньше дыма. Придерживайтесь стен, чтоб не потерять ориентацию в дыму. Дышите через мокрую ткань. Не пользуйтесь лифтами, спускайтесь по незадымляемым лестницам! Если огонь отрезал путь к выходу, оставайтесь в помещении, законопатив щели входной двери мокрой тканью. Не прячьтесь. Постарайтесь привлечь внимание людей. Попробуйте подать сигнал о помощи из окна.


**Действия
при
пожаре**

112

«112» - единый телефон спасения
для всех операторов

Для всех операторов связи звонок бесплатный. Вы можете позвонить, даже если на счете закончились деньги, вызов возможен при блокировке SIM – карты.

Правила пожарной безопасности для школьников.

Что должен знать каждый:

1) Если ты почувствовал запах дыма или увидел огонь, сразу позвони пожарным по телефону 01 или 101 или 112. Обязательно сообщи о пожаре взрослым.

2) По телефону ты должен точно назвать пожарным свой адрес: улицу, дом, квартиру. Чётко произнеси имя и фамилию. Если сможешь, объясни, что именно горит. Постарайся говорить спокойно и не торопясь.

3) Сообщив о пожаре, внимательно выслушай оператора и обязательно сделай то, что он скажет.

4) Если рядом с тобой находятся пожилые люди или маленькие дети, помоги им покинуть опасную зону.

5) Не забудь про своих домашних питомцев, ведь они не могут позаботиться о себе сами. Если не можешь взять их с собой, покидая квартиру, постарайся найти для них наиболее безопасное место. Таким местом, к примеру, может стать ванная комната.

6) Выходя из горящего помещения, плотно закрой за собой все двери, чтобы задержать распространение огня на 10-15 минут - этого времени достаточно, чтобы дом смогли покинуть твои родные и соседи.

ЗНАЙ: С законом не шутят!

Согласно статьи 19.13 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях» **заведомо ложный вызов** является противоправным деянием и наказывается административным штрафом от 1000 до 1500 руб.

Согласно статьи 207 УК РФ **заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях**, создающих опасность гибели людей, может наказываться штрафом, исправительными работами, арестом или лишением свободы на срок до 3 лет.

ПОМНИ! В случае ложного вызова люди, нуждающиеся в срочной помощи, не получают её. Кроме того, ложный вызов задает специалистам МЧС лишнюю работу и приводит к бессмысленной эксплуатации спасательной техники.

Призываем тебя: «Не балуйся, ведь это может коснуться и тебя!».

Чтобы не случилось беды:

- Не пользуйтесь неисправными электроустановками;
- Не устанавливайте электрические калориферы вблизигораемых предметов;
- Не оставляйте включенными в сеть электроприборы, уходя из дома на длительное время



НЕ УПУСТИ МОМЕНТ!

Рак молочной железы занимает первое место в структуре онкологической заболеваемости среди женщин.

ОБРАТИТЕСЬ К ВРАЧУ, ЕСЛИ ВЫ ЗАМЕТИЛИ

Изменение формы, размеров молочных желез и сосковой области:

- «втянутый сосок»;
- уплотнение молочных желез;
- различные выделения из соска;
- изменения кожи железы;
- болевые ощущения;
- изменение цвета и температуры кожи молочной железы;
- увеличение лимфатических узлов.

Маммография – «золотой стандарт» обследования молочных желез.

ЧТОБЫ ОБЕЗОПАСИТЬ СЕБЯ ОТ РАКА МОЛОЧНОЙ ЖЕЛЕЗЫ, ДЕЙСТВУЙТЕ ПО АЛГОРИТМУ

- Отказ от вредных привычек, рациональное питание, физическая активность.
- Регулярное посещение гинеколога – один раз в 6–12 мес., даже при отсутствии жалоб в первые дни после окончания менструации на 5–9 день.
- Регулярное (ежемесячно, в первой половине менструального цикла) самообследование молочной железы и подмышечных лимфатических узлов.
- При выявлении любых признаков, а также наличии жалоб на боль или дискомфорт в молочной железе обратитесь к терапевту (врачу общей практики) по месту жительства по полису ОМС.

Ранняя диагностика – залог своевременного начала и эффективности лечения!

Издано в соответствии Перечня мероприятий по совершенствованию системы оказания медицинской помощи больным онкологическими заболеваниями на 2015–2020 гг. СПб ГКУЗ «Городской центр медицинской профилактики», ул. Итальянская, 25, www.gcmp.ru СПб ГБУЗ «Городской клинический онкологический диспансер»

Отпечатано: ООО «Ковчег». Адрес: 394033, г. Воронеж, Ленинский пр-т, д. 119А, оф. 226, тел.: 8-906-679-04-80; (473) 258-08-27. Заказ № 21696-400. Тираж 1000 шт. Фото: Интернет. Отпечатано 12.07.2018. Распространяется бесплатно.

16+



ФАКТОРЫ РИСКА

- табакокурение и пассивное курение, злоупотребление алкоголем
- неправильное питание с низким уровнем потребления фруктов и овощей
- недостаточная физическая активность
- заражение ВПЧ (вирусом папилломы человека), бактерия Хеликобактер пилори
- ионизирующее и ультрафиолетовое излучение
- возраст

ПРОФИЛАКТИКА

- избегать факторов риска
- проводить вакцинацию против инфекций, вызываемых ВПЧ и вирусом гепатита В
- сократить воздействие ультрафиолетового излучения, соблюдать правила загара
- своевременно обращаться к врачу, избегать самолечения, проходить диспансеризацию и профилактические медицинские осмотры



СИГНАЛЫ ОНКООПАСНОСТИ

возникновение рака в **30–50%** случаев можно предупредить



- Изменение при мочеиспускании и дефекации
- Длительно незаживающая рана
- Необычные кровотечения или выделения
- Утолщение или уплотнение в молочной железе или где-нибудь
- Расстройства желудка и затруднение глотания
- Явные изменения родинки или бородавки
- Надсадный кашель или охриплость голоса

Если Вы заметите опасный сигнал – немедленно обращайтесь к врачу!

СПб ГКУЗ «Городской центр медицинской профилактики», Санкт-Петербург, ул. Итальянская, д. 25 www.gcmp.ru

Отпечатано: ООО «Издательство «Принт», 394033, г. Воронеж, Ленинский проспект, 119А. Тел.: 473-258-08-27. Заказ № 236239. Тираж 700 шт. Фото Интернет. Отпечатано 07.07.2017. Распространяется бесплатно.

16+



Сердечно-сосудистые заболевания – главная угроза здоровью и жизни

Артериальное давление выше 140/90 мм рт. ст. может приводить к повышению риска развития осложнений, таких как инфаркт миокарда и инсульт



ЗАПОМНИТЕ

● ПРИЗНАКИ ИНФАРКТА МИОКАРДА:

1. Интенсивная давящая, сжимающая, жгучая боль за грудиной с распространением в руку, плечо, челюсть, шею, верхнюю часть живота.
2. Боль не проходит после приема 1 табл. нитроглицерина под язык и длится более 20 минут.
3. На первый план может выходить одышка, слабость, холодный пот, тошнота, чувство страха.

● ПРИЗНАКИ ИНСУЛЬТА:

1. Сильная головная боль («удар по голове») с тошнотой и рвотой.
2. Потеря чувствительности (онемение в одной половине лица и тела).
3. Потеря силы мышц (слабость в руке и/или ноге с одной стороны полностью или частично), потеря равновесия или головокружение.
4. Потеря речи («каша во рту»).
5. Асимметрия (перекос) лица.



ВЫЗОВИТЕ СКОРУЮ ПОМОЩЬ

ДО ПРИЕЗДА СКОРОЙ ПОМОЩИ ПРИ ПОДОЗРЕНИИ НА ИНФАРКТ НЕОБХОДИМО:

- При боли принять 1 табл. нитроглицерина под язык.
- Удобно сесть или лечь. Необходимо сохранять покой, не двигаться, не курить.
- Освободить шею от одежды, открыть форточку для доступа свежего воздуха.
- Разжевать и проглотить 1 табл. (0,5 г) аспирина.
- При сохранении боли 1 табл. нитроглицерина под язык можно принять повторно, если АД не ниже 90/60 мм рт. ст.

ДО ПРИЕЗДА СКОРОЙ ПОМОЩИ ПРИ ПОДОЗРЕНИИ НА ИНСУЛЬТ НЕОБХОДИМО:

- Уложить больного на ровную поверхность, приподнять голову. Запрещается пить, курить, ходить!
- Освободить шею от одежды, обеспечить доступ свежего воздуха.
- Положить на голову лед (можно из холодильника замороженный продукт).
- При рвоте повернуть голову набок, очистить рот от рвотных масс.
- Измерить артериальное давление. При АД выше 220 мм рт. ст. – дать препарат для снижения давления, который он принимал ранее.
- Больному разжевать и проглотить 1 табл. (0,5 г) аспирина, если нет аллергии.



ТЕЛЕФОН ВЫЗОВА СКОРОЙ ПОМОЩИ

03 (городской)

030, 103, 112 (мобильный)



СПб ГКУЗ «Городской центр медицинской профилактики», ул. Итальянская, 25, www.gcmpr.ru

Издано в соответствии с Планом мероприятий по совершенствованию системы оказания медицинской помощи больным сосудистыми заболеваниями на 2018–2020 гг.
Отпечатано: ООО «Фаворит», 394036, Воронежская область, г. Воронеж, ул. Трудовая, дом 50/10. Заказ № 21696-401. Тираж 1000 шт. Фото: Интернет. Отпечатано 20.12.2018. Распространяется бесплатно.

16+

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

«Ответственность за увольнение работника предпенсионного возраста»

Федеральным законом от 03.10.2018 № 350-ФЗ увеличен пенсионный возраст для женщин - 60 лет, для мужчин - 65 лет.

В целях защиты прав работников предпенсионного возраста законодатель названным законом также предусмотрел ответственность работодателей за увольнение лица в связи с достижением указанного возраста.

Так, Уголовный Кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ) дополнен статьей 144.1 согласно которой в случае необоснованного отказа в приеме на работу лица по мотивам достижения им предпенсионного возраста, а равно необоснованного уволь-

нения с работы такого лица по тем же мотивам установлено наказание в виде штрафа в размере до 200 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев либо обязательных работ на срок до 360 часов.

Под предпенсионным возрастом понимается возрастной период продолжительностью до пяти лет, предшествующий назначению лицу страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством.

Согласно постановлению Пленума Верховного Суда Российской Федерации (далее – ВС РФ) от 25.12.2018 №

46 работодатель несет ответственность по указанной статье УК РФ, только если при увольнении работника он руководствовался дискриминационным мотивом, связанным соответственно с достижением лицом предпенсионного возраста.

В случае если трудовой договор с работником расторгнут по его инициативе, однако по делу имеются доказательства того, что работодатель вынудил работника подать заявление об увольнении по собственному желанию именно в связи с его предпенсионным возрастом, работодатель также подлежит ответственности по названной статье.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

На какой срок сотрудники полиции вправе задержать человека?

Исчерпывающий перечень лиц, в отношении которых полиция может применить задержание, содержится в статье 14 Федерального закона от 07.02.2011 №3 «О полиции». В частности, к числу таких лиц относятся:

лица, находящиеся в розыске за совершение преступления;

лица, в отношении которых ведется производство об административном правонарушении;

лица, незаконно проникшие либо пытавшиеся проникнуть на охраняемые объекты;

лица, в отношении которых поступило требование иностранного государства о выдаче для привлечения к уголовной ответственности за совершенное на территории данного государства преступление и т.д.

Срок задержания лиц каждой из категорий устанавливается соответствующим законодательством, однако в любом случае не может превышать

48 часов. Дальнейшее продление срока возможно лишь на основании судебного решения.

Так, согласно статье 27.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях срок задержания лица не может превышать 3 часа, за исключением случаев задержания лиц, совершивших правонарушение, влекущее в качестве одной из мер наказания административный арест или административное выдворение за пределы Российской Федерации, а также лиц, в отношении которых ведется производство по делу об административном правонарушении, посягающем на установленный режим Государственной границы Российской Федерации и порядок пребывания на территории Российской Федерации, об административном правонарушении, совершенном во внутренних морских водах, в территориальном море, на континентальном шельфе, в исключи-

тельной экономической зоне Российской Федерации, или о нарушении таможенных правил, в случае необходимости для установления личности или для выяснения обстоятельств административного правонарушения.

Задержание лица, находящегося в розыске, в том числе объявленном иностранным государством, в связи с совершением преступления, производится в порядке и сроки, установленные статьями 91-94 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. При этом общий срок задержания, исчисляемый с момента фактического ограничения свободы лица, также не может превышать 48 часов. Продлить срок задержания такого лица уполномочен лишь суд, но не более чем на 72 часа.

Факт задержания лица, независимо от основания задержания, подлежит письменному оформлению.

«Мошенничество с банковскими картами»

Сегодня самым распространенным способом завладеть деньгами граждан считается мошенничество с банковскими картами.

В правоохранительные органы поступает большое количество обращений жителей района по фактам хищения денежных средств с банковских карт.

Использование банковской карты значительно упрощает операции с деньгами. Вместе с тем внедрение инновационных способов расчета, открывает обширные горизонты для злоумышленников.

Как правило, чаще всего мошенники, представляясь сотрудниками банка используют следующую схему: «по вашей карте совершена подозрительная операция, для отмены которой потребуется выполнить инструкции». Мошенники сообщают о необходимо-

сти сообщить код, который придет по смс в течение одной минуты, только так возможно отменить подозрительную операцию». При этом когда «сотрудник банка» предлагает вам назвать номер карты и код с обратной стороны карты для отмены операции, а также назвать код, который вы получите через смс, то он точно хочет совершить мошенническую операцию по вашей карте.

Настоящие сотрудники банка и так знают данные вашей карты, а пароли из смс-сообщений для отмены операций и прочих подтверждений им не нужны, любой код, который приходит из смс-сообщений от банка никому сообщать не нужно.

Во избежание негативных последствий, прокуратура района призывает жителей района к бдительности.

Не следует ни при каких обстоятельствах сообщать никому ПИН-код, не рекомендуется записывать его на бумаге и хранить рядом с картой.

Не перезванивайте на мобильный номер с сомнительным текстом. Все номера для связи банк указывает в открытом доступе. Также номер телефона технической поддержки указан на оборотной стороне карты.

В случае если SMS-сообщение о блокировке карты действительно получено от банка, в тексте сообщения указаны первые и последние 4 цифры номера карты. В SMS-сообщениях мошенников номер карты не указан, он им неизвестен!

Если Вы все же стали жертвой мошенничества, необходимо проинформировать банковскую организацию и обратиться в полицию с заявлением.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ: **Как не стать жертвой мошенников?**

Наиболее часто мошенничества совершаются под видом купли-продажи недвижимости, товаров через Интернет, приобретения дорогостоящих БИО добавок, медицинских приборов, инвестирования крупных сумм в «фонды» и «кооперативы».

На признаки мошенничества могут указывать предложения:

- купить товар через Интернет у неизвестного лица по цене, существенно ниже рыночной;
- вложить деньги в «фонд» или «кооператив», обещающий значительную прибыль;

- заключить договор оказания «информационных услуг» вместо аренды недвижимости, приобретения туристической путевки и т.п.;

- передать денежные средства без чека или расписки или написать расписку о том, что деньги получены, когда они фактически не передавались.

Чтобы избежать утраты имущества:

- внимательно читайте условия договора;
- не заключайте договор купли-продажи недвижимости или инвести-

рования крупных денежных средств без консультации с профессиональным юристом;

-обеспечьте своих пожилых родителей и одиноких родственников номерами телефонов их Управляющей компании, поликлиники, отдела полиции, социальных служб района, чтобы они могли проверить полномочия пришедшего к ним человека;

- позаботьтесь, чтобы Ваши пожилые родственники по всем подозрительным предложениям звонили и советовались с Вами.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ: **Об ответственности работодателя за нарушение требований законодательства об оплате труда**

Прокуратурой Курортного района Санкт-Петербурга 19.08.2019 проведена «горячая линия» по вопросу нарушения трудового законодательства в части оплаты труда, а также выплаты «серой» и «черной» заработной платы организациями, осуществляющими деятельность на территории района.

На «горячую линию» прокуратуры района поступили многочисленные анонимные обращения граждан о нарушениях работодателями сроков выплаты заработной платы.

В соответствии с трудовым законодательством, работодатель обязан

выплачивать заработную плату работникам не реже, чем каждые полмесяца. При совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим праздничным днем выплата заработной платы производится накануне этого дня. Оплата отпуска производится не позднее чем за три дня до его начала.

В случае нарушения срока выплаты заработной платы, а также иных отчислений работникам, работодатель обязан также выплатить компенсацию в порядке, установленном ст. 236 ТК РФ.

При нарушении сроков выплаты заработной платы, независимо от периода невыплаты, работодатель может быть привлечен к административной ответственности, предусмотренной ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ.

Кроме того, при частичной невыплате свыше трех месяцев или полной невыплате свыше двух месяцев заработной платы, пенсии, стипендии, пособия и иных установленных законом выплат, работодатель может быть привлечен к уголовной ответственности, предусмотренной ст. 145.1 УК РФ.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ: **ПТС И СТС изменятся**

С 01.11.2019 свидетельство о регистрации на автомобиль и паспорт транспортного средства будут выдавать по новым формам. Утверждение новых форм указанных документов связано с принятием нового Федерального закона, который, в том числе, вводит возможность регистрации транспортных средств и получения

госномеров непосредственно в салоне официального дилера.

Добавятся новые защитные элементы на документах, данные о собственнике машины и название региона, в котором автомобиль состоит на учете, будут дублироваться на латинице. При этом по желанию владельца транспортного средства записи в свидетельстве могут транслитерироваться

в соответствии с данными, указанными в его загранпаспорте.

Прокуратура района обращает внимание граждан, что при оформлении подразделениями Госавтоинспекции свидетельств о регистрации ТС внесение в них исправлений не допускается. При их ошибочном заполнении СТС подлежит замене.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

Условия привлечения к работе в выходные и праздничные дни

Конституцией Российской Федерации принудительный труд запрещен. Каждый имеет право на отдых. Работнику по трудовому договору гарантируются установленные федеральным законом продолжительность рабочего времени, выходные и праздничные дни, оплачиваемый ежегодный отпуск (ст. 37 Конституции РФ).

Статьей 113 Трудового кодекса Российской Федерации предусмотрено, что работа в выходные и нерабочие праздничные дни запрещается, за исключением случаев, предусмотренных Трудовым кодексом Российской Федерации.

С письменного согласия работников возможно их привлечение к работе в выходные и нерабочие праздничные дни в случае необходимости выполнения заранее непредвиденных работ, от срочного выполнения которых зависит в дальнейшем нормальная работа организации в целом или ее отдельных структурных подразделений, индивидуального предпринимателя.

Без вышеуказанного согласия допускается привлечение работников к работе только в строго определенных законом случаях:

1. Для предотвращения катастрофы, производственной аварии либо устранения последствий катастрофы,

производственной аварии или стихийного бедствия;

2. Для предотвращения несчастных случаев, уничтожения или порчи имущества работодателя, государственного или муниципального имущества;

3. Для выполнения работ, необходимость которых обусловлена введением чрезвычайного или военного положения, а также неотложных работ в условиях чрезвычайных обстоятельств, то есть в случае бедствия или угрозы бедствия (пожары, наводнения, голод, землетрясения, эпидемии или эпизоотии) и в иных случаях, ставящих под угрозу жизнь или нормальные жизненные условия всего населения или его части.

В других случаях привлечение к работе в выходные и нерабочие праздничные дни допускается с письменного согласия работника и с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации.

В нерабочие праздничные дни допускается производство работ, приостановка которых невозможна по производственно-техническим условиям (непрерывно действующие организации), работ, вызываемых необходимостью обслуживания населения, а также неотложных ремонтных и погрузочно-разгрузочных работ.

При этом, привлечение к работе в выходные и нерабочие праздничные дни инвалидов, женщин, имеющих детей в возрасте до трех лет, допускается только при условии, если это не запрещено им по состоянию здоровья в соответствии с медицинским заключением. Работодатель предварительно обязан под роспись ознакомить указанных лиц с их правом отказаться от работы в выходной или нерабочий праздничный день.

Не допускается привлечение к работе в выходные и праздничные дни беременных женщин и лиц, не достигших возраста 18 лет.

Кроме того, согласно статье 153 Трудового кодекса Российской Федерации работа в выходной и нерабочий праздничный день оплачивается не менее чем в двойном размере. По желанию работника, работавшего в указанный день, ему может быть предоставлен другой день отдыха, а работа в этом случае оплачивается в одинарном размере.

В случае нарушения работодателем вышеуказанных требований трудового законодательства работник вправе обратиться за защитой своих трудовых прав, в том числе, в органы прокуратуры по месту нахождения работодателя.

«Москитные сетки опасны для детей»

Ранее прокуратура района обращала внимание родителей на необходимость предупреждения выпадения малолетних детей из окон многоквартирных домов, жителям давались разъяснения на тему: «Открытое окно – опасность для ребенка!»

Так, в июне 2019 года произошел несчастный случай. Из окна 8 этажа многоквартирного дома выпал малолетний ребенок одновременно с москитной сеткой.

Во избежание негативных последствий, прокуратура района еще раз призывает жителей района к бдительности.

Никогда не рассчитывайте на москитные сетки! Они не предназначены для защиты от падений. Напротив - москитная сетка способствует трагедии, ребенок чувствует себя за ней в безопасности и опирается как на окно, так и на нее. Очень часто дети выпадают вместе с этими сетками как это и

произошло в данном случае. Не оставляйте маленьких детей одних даже на самое незначительное время.

Не забывайте об этих правилах, в том числе, находясь в гостях, общественных местах. Ваша внимательность и ответственность поможет сохранить здоровье и жизнь вашего ребенка.



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА поселок РЕПИНО

РЕШЕНИЕ № 27-8 от 29 августа 2019 год

«Об утверждении проекта Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино» и назначении даты проведения публичных слушаний по проекту муниципального правового акта»

В связи с приведением Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 г. №420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», Уставом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино, принимая во внимание предложения Прокуратуры Курортного района Санкт-Петербурга,
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВМО ПОСЕЛОК РЕПИНО РЕШИЛ:

1. Утвердить проект Решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино» согласно **Приложению №1** к настоящему Решению.

2. Провести публичные слушания по обсуждению проекта муниципального правового акта Репино «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино» 12 сентября 2019 года.

3. Официально опубликовать в «Вестнике Муниципального Совета МО поселок Репино» в срок – не позднее 31 августа 2019 года:

3.1. настоящее Решение;

3.2. информационное сообщение о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта муниципаль-

ного правового акта Репино «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино» согласно **Приложению № 2** к настоящему Решению;

3.3. проект муниципального правового акта Репино «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино» согласно **Приложению № 1**.

4. Утвердить Порядок организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании поселок Репино, согласно **Приложению № 3** к данному Решению.

5. Утвердить Порядок учёта предложений по изменениям и дополнениям, вносимым в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино, согласно **Приложению № 4** к настоящему Решению.

6. Утвердить комиссию по учёту предложений об изменениях и дополнениях к проекту муниципального правового акта Репино «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино» в следующем составе:

- Лебедева И.А. - глава ВМО поселок Репино;

-Александрова Л.Е. - депутат МС ВМО поселок Репино;

- Бреннер Е.И. - депутат МС МО поселок Репино.

7. Утвердить место работы комиссии: г. Зеленогорск, пр. Ленина дом 14, лит.А (помещение Муниципального Совета и Местной администрации ВМО поселок Репино), режим работы: с понедельника по пятницу с 10.00 до 15.00 ч.

8. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального образования – председателя Муниципального Совета ВМО поселок Репино Лебедеву И.А.

9. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования-
Председатель Муниципального Совета ВМО поселок Репино

И.А. Лебедева



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА поселок РЕПИНО пятого созыва

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ

№ _____

«О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино»

В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным Законом от

06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», Уставом МО поселок Репино, учитывая Заключение Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу от 12.04.2016 №46-04-2016 с учетом предложений Прокуратуры Курортного района по внесению изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино, по итогам публичных слушаний

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВМО ПОСЕЛОК РЕПИНО РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения и дополнения в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино:

1) пункт 4 статьи 42 Устава дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«4) Для официального опубликования муниципальных правовых актов и соглашений также используется портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>, <http://право-минюст.рф>, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018). В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в указанном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.»;

2) пункт 1 части 2 статьи 36 Устава изложить в следующей редакции:

«1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении

Совета муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципальных образований, политической партией, профсоюзом, зарегистрированным в установленном порядке, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме участия на безвозмездной основе в деятельности коллегиального органа организации на основании акта Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации; представления на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации или управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале); иных случаев, предусмотренных федеральными законами.»;

3) пункт 2 статьи 15 Устава изложить в следующей редакции:

«2) Публичные слушания проводятся по инициативе населения, представительного органа муниципального образования, главы муниципального образования или главы Местной администрации, осуществляющего свои полномочия на основе контракта.

Публичные слушания, проводимые по инициативе населения или представительного органа муниципального образования, назначаются представительным органом муниципального образования, а по инициативе главы муниципального образования или главы Местной администрации, осуществляющего свои полномочия на основе контракта – главой муниципального образования.»;

4) часть 9 статьи 36 Устава изложить в следующей редакции:

«9) Решение муниципального совета муниципального образования о досрочном прекращении полномочий депутата муниципального совета принимается не позднее чем че-

рез 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий, а если это основание появилось в период перерыва между сессиями муниципального совета муниципального образования, - не позднее чем через три месяца со дня появления такого основания.

В случае обращения высшего должностного лица Санкт-Петербурга - Губернатора Санкт-Петербурга с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата муниципального совета днем появления основания для досрочного прекращения полномочий является день поступления в муниципальный совет муниципального образования данного заявления.»;

5) пункт 2 статьи 4 Устава дополнить подпунктом 53.

«53) осуществление экологического просвещения, а также организация экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами»;

6) пункт 1 части 1 статьи 31 Устава изложить в следующей редакции:

«1) Главой местной администрации муниципального образования является лицо, назначенное на должность главы местной администрации по контракту, заключенному по результатам конкурса на замещение указанной должности на срок полномочий представительного органа муниципального образования, принявшего решение о назначении лица на должность главы местной администрации (до дня начала работы представительного органа муниципального образования нового созыва), но не менее чем на два года.»;

7) Статью 29 Устава дополнить пунктами 3 и 4 следующего содержания:

«3) В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования избрание главы муниципального образования, избираемого представительным органом муниципального образования из своего состава, осуществляется не позднее чем через шесть месяцев со дня такого прекращения полномочий.

При этом если до истечения срока полномочий представительного органа муниципального образования осталось менее шести месяцев, избрание главы муниципального образования из состава представительного органа муниципального образования осуществляется на первом заседании вновь избранного представительного органа муниципального образования.

4) В случае, если глава муниципального образования, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта высшего должностного лица Санкт-Петербурга об отрешении от должности главы муниципального образования либо на основании решения представительного органа муниципального образования об удалении главы муниципального образования в отставку, обжалует данный правовой акт или решение в судебном порядке, представительный орган муниципального образования не вправе принимать решение об избрании главы муниципального образования, избираемого представительным органом муниципального образования из своего состава до вступления решения суда в законную силу.»;

8) пункт 2 статьи 4 Устава дополнить подпунктом 5-1 следующего содержания:

« 5-1) разработка, утверждение (одобрение) и реализация в пределах ведения стратегии социально-экономического развития муниципального образования, плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования, прогноза социально-экономического развития муниципального образования на среднесрочный или долгосрочный период, бюджетного прогноза муниципального образования на долгосрочный период, муниципальных программ.»;

9) пункт 5 статьи 36 изложить в следующей редакции:

«5) Депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.

Полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом.»;

10) пункт 7 статьи 36 Устава изложить в следующей редакции:

«7) В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» при выявлении в результате проверки, проведенной в соответствии с пунктом 6 настоящей статьи, фактов несоблюдения ограничений, неисполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», высшее должностное лицо субъекта Санкт-Петербурга обращается с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления или применении в отношении указанных лиц иной меры ответственности в органы, уполномоченные принимать соответствующее решение, или в суд.»;

11) статью 36 Устава дополнить подпунктом 7-1 следующего содержания:

«7-1) К депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления, представившим недостоверные или непол-

ные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, могут быть применены следующие меры ответственности:

- 1) предупреждение;
- 2) освобождение депутата, члена выборного органа местного самоуправления от должности в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления с лишением права занимать должности в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления до прекращения срока его полномочий;
- 3) освобождение от осуществления полномочий на постоянной основе с лишением права осуществлять полно-

мочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий;

4) запрет занимать должности в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления до прекращения срока его полномочий;

5) запрет исполнять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий.;

12) статью 36 Устава дополнить подпунктом 7-2 следующего содержания:

«7-2) Порядок принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в подпункте 7-1 настоящей статьи, определяется муниципальным правовым актом в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.»

Приложение №2

к Решению МС ВМО поселок Репино от 29.08.2019 № 27-8

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний

по муниципальному правовому акту

«О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино»

Дата и место проведения публичных слушаний: 12 сентября 2019 года, в 17 часов 00 минут, в помещении Муниципального Совета ВМО поселок Репино по адресу: г. Зеленогорск, пр. Ленина дом 14. Регистрация участников публичных слушаний – с 16 часов 30 минут до 17 часов 00 минут.

Срок подачи предложений граждан по проекту муниципального правового акта: со дня опубликования настоящего информационного сообщения до 17 часов 00 минут 12 сентября 2019 года.

Дополнительный срок подачи предложений граждан по проекту муниципального правового акта после проведения публичных слушаний: до 13 часов 00 минут 31 октября 2019 года.

Предложения в письменном виде по проекту муниципального правового акта можно подавать лично или направлять по почте по адресу: 197738, Санкт-Петербург, поселок Репино, Приморское шоссе, д.443. Предложения также можно направлять по электронной почте по адресу: ma@morepino.ru (с темой письма «Устав ВМО поселок Репино»).

Ориентировочный срок рассмотрения проекта муниципального правового акта Муниципальным Советом ВМО поселок Репино - 31 октября 2019 года.

Приложение №3

к Решению МС ВМО поселок Репино от 29.08.2019 № 27-8

Порядок организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании поселок Репино.

1. Для обсуждения проекта «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино» приглашаются граждане, проживающие на территории муниципального образования поселок Репино. Слушания состоятся по адресу: г. Зеленогорск, пр. Ленина дом 14 (помещение Муниципального Совета и Местной администрации ВМО поселок Репино).

2. Слушания состоятся независимо от количества присутствующих жителей муниципального образования. Слушания проводятся в форме общего открытого собрания граждан с избранием председателя и секретаря.

3. Председательствующий слушаний передаёт в трёхдневный срок протокол слушаний с решением в Муниципальный Совет ВМО поселок Репино.

Порядок учёта предложений по изменениям и дополнениям, вносимым в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино.

1. Каждый житель муниципального образования имеет право подать предложения в письменном виде по муниципальному правовому акту проекту «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино», опубликованному в муниципальном бюллетене «Вестник Муниципального Совета МО поселок Репино», на сайте ВМО поселок Репино: репино.рф лично или направлять по почте по адресу:

2. Адрес доставки корреспонденции :197738, СПб, п. Репино, Приморское шоссе, д.443.

3. Контактный телефон\факс: 433-01-18.

4. Адрес электронной почты: ma@morepino.ru

5. Предложения об изменениях и дополнениях к проекту «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино» должны содержать: ссылки на абзац, пункт, часть, статью проекта, которые предлагается изменить или дополнить, текст предложения к проекту или текст (часть текста) проекта с учетом изменения или дополнения, обоснование предлагаемого изменения или дополнения.

6. Учёт внесённых предложений по внесению изменений и дополнений в Устав ВМО поселок Репино осуществляется комиссией Муниципального Совета ВМО поселок Репино (далее -Комиссия) и вносится в реестр предложений

7. Предложения об изменениях и дополнениях к проекту «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино», вносимые в Комиссию гражданином, должны быть им подписаны с указанием своих фамилии, имени, отчества, адреса места проживания.

8. Все поступившие предложения по внесению изменений и дополнений в Устав ВМО поселок Репино поступают в Комиссию и подлежат рассмотрению на предмет соответствия действующему законодательству Российской Федерации и Санкт-Петербурга.

9. Все поступившие предложения жителей выносятся на публичные слушания.

10. После проведения публичных слушаний Муниципальный Совет рассматривает внесение изменений и дополнений в Устав ВМО посёлок Репино и утверждает их во втором и третьем чтении.

ВНИМАНИЕ!!!

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ПОСЕЛКА РЕПИНО!
В ЦЕЛЯХ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ АКТОВ, МЕСТНАЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ УБЕДИТЕЛЬНО ПРОСИТ ВАС НЕ ОСТАВЛЯТЬ
БЕЗ ПРИСМОТРА ЛИЧНЫЕ ВЕЩИ (СУМКИ, ПАКЕТЫ, ЯЩИКИ И Т.П.),
НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК РЕПИНО!
ОБ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ ВЕЩЕЙ, ПРОСИМ ВАС НЕЗАМЕДЛИ-
ТЕЛЬНО ОБРАТИТЬСЯ В 81-й ОТДЕЛ ПОЛИЦИИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 433-47-02
ИЛИ МЕСТНУЮ АДМИНИСТРАЦИЮ ПО ТЕЛЕФОНУ: 433-01-18**

ВЕСТНИК

Муниципального Совета МО поселок Репино

Главный редактор:

Н.В. Азизова

Тираж 250экз.

Номер отпечатан в Типографии «А-Принт». Заказ 224/19
СПб, Красное Село, Кингисеппское шоссе, дом 47

Подписано в печать 30.08.2019